中央统战部领导莅郑调研

坚持与时俱进创新探索 激发正能量画大同心圆

本报讯(记者 王治) 23 日至 24 日,中央统战部副部长戴均良一行到我市调研新的社会阶层人士统战工作。省委常委、统战部长孙守刚,省委统战部副部长梁险峰,市委常委、统战部长杨福平陪同调研。

戴均良一行先后参观考察了 "河南街舞联盟""良库工舍·同心 园区""中原网络达人联谊会"等 地,听取了相关情况汇报。

郑州市是全国15个城市新的社会阶层人士统战工作实践创新基地之一,是河南省两个创新试点城市之一。近年来,我市新的社会阶层人士统战工作呈现出党委给力、统战卖力、善于借力的可喜局面,新的社会阶层人士的

归宿感、责任感、成就感大大增强。下一步,我市将在找到人、领进门、暖住心、聚成群、出好彩上继续推进实践创新基地全面建设,在强化党建引领、建立联谊组织、用好网络人才上做好网络统战工作,努力推动郑州市统一战线工作再上新台阶。

戴均良对我市创新开展新

阶层人士统战工作给予高度肯定。他表示,河南省委、郑州市委高度重视新阶层人士统战工作,依靠发挥大统战工作格局优势,形成了工作合力,取得了丰硕成果,对于推进新阶层人士统战工作具有良好的借鉴作用。

戴均良表示,抓好新的社 会阶层人士统战工作和网络 统战工作,要深入学习领会 习近平新时代中国特色社会 主义思想,特别是网络强国战 略思想,提升政治站位,坚持 与时俱进,创新探索,更好地 整合资源,发挥独特优势,激 发正能量,画大同心圆,为实 现中华民族伟大复兴的中国 梦凝聚更多智慧和力量。

要闻

许昌市党政考察团 来航空港考察交流

本报讯(记者 袁帅) 昨日上午,许昌市委副书记、市长胡五岳率领许昌市党政考察团,到郑州航空港实验区进行考察。郑州市领导靳磊、马健、刘东陪同考察。

考察团一行先后到智能终

端(手机)产业园、双鹤湖中央公园、园博园和菜鸟智能骨干网项目,实地了解智能终端产业发展情况、城市生态建设和现代物流运转情况。

双方表示,许昌与郑州是近

邻,两市在产业发展、生态建设、环境治理、交通建设等方面都有极大的合作空间。期待两市不断加强合作,相互学习、相互借鉴、取长补短,携手共进,共同发展,为中原更出彩做出应有贡献。

我市军转干部培训班昨开班

本报讯(记者 裴蕾) 昨日 上午,我市举行2018年军转干 部培训班开学典礼。市委常委、 常务副市长王跃华出席开学典 礼并讲话。市政府秘书长王万鹏 参加开学典礼。

王跃华向参加培训的军转 干部详细介绍了郑州市的经济 社会发展情况。他说,当前,郑 州正处在大有可为的战略机遇 期,为广大军转干部提供了建 功立业的广阔天地。希望军转 干部继续保持和发扬军人的优 良传统和过硬作风,尽快完成 人生的转折、角色转变,积极投 身郑州国家中心城市建设的宏 伟事业。

王跃华表示,希望参加此次 培训的军转干部要认真学习,增 长知识,提升能力,通过学习解 放思想、更新观念、提高素质、增 强能力,以崭新的姿态投身经济 社会发展大潮,体现人生价值。 要调整心态,转换角色,适应新 环境;勤于学习,提高素养,增强 新本领;勇于实践,履职尽责,实 现新作为;廉洁自律,永葆本色, 树立新形象,努力为郑州的经济 社会发展添砖加瓦。

据介绍,我市今年的军转干 部在经过第一阶段适应性培训后, 现在进行为期一个月的理论培训, 后期还将通过岗位实践锻炼。

市领导调研村转社区党建工作

本报讯(记者 裴蕾) 市委常委、组织部长焦豫汝近日到上街区调研村转社区党建工作,指出要主动适应新型城镇化推进形势,坚持以基层党建引领村转社区转型发展,切实凝聚民心共建美好家园。

调研中,焦豫汝实地察看了 冯沟、鸿盛新城、朱寨、石嘴等4 个村转社区党群服务中心,与党 员群众深入交流,听取党组织负 责人情况介绍,并向他们赠送了 党建工作书籍。焦豫汝对上街 区构建"1+3"村转社区党建体系 等工作予以肯定,并要求充分利 用社区活动场所,不断创新党建 服务模式、丰富服务内容,提高 居民群众参与度、获得感。

焦豫汝指出,村转社区党建是基层党的建设重要领域和阵地,要结合实际情况,创新党组织设置、规范党组织运行,培养高素质带头人队伍,建设专业化社区干部,切实发挥党组织

的领导核心作用和党员的先锋 模范作用。要突出政治功能, 提升服务质量,通过民主发动 群众、组织扎根群众、服务凝乳 群众、文化引领群众等一系列 党建新探索、新举措,真正把工 作干到实处,走进群众心中。 要因地制宜、精准出招,积极 转社区发展内生动力,以集体 经济高质量发展不断造福广大 人民群众。

河南启动建设中原学者科学家工作室

本报讯(记者 王红)记者 昨日从省科技厅获悉,我省出台 《中原学者科学家工作室支持办 法》(试行),今后,我省每年在中 原学者中择优遴选,设立中原学 者科学家工作室。

+字豕工作至。 按照计划,中原学者科学家 工作室实行首席科学家负责制, 设立工作室的中原学者为首席 科学家。

经专家委员会评审人选,科 学家工作室以首席科学家姓名 统一命名。我省按照"一事一 议、按需支持"方式,在科研基础 条件(创新平台)建设、科研项目、人才培养与引进、团队建设、学术活动等方面,对科学家工作室优先给予经费保障。统筹院士基金计划稳定支持6年,每3年支持经费一次性核定,按年度拨付。

市政协开展理论研讨座谈党建工作

谱写新时代政协 事业发展新篇章

本报讯(记者 李爱琴) 昨日,市政协召开习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想理论研讨会暨党建工作座谈会。市政协主席王璋出席会议并讲话。

省政协办公厅副巡视员王守振 应邀出席会议,市政协副主席 张建国、李新有、张民服、崔凡、 李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞, 市政协秘书长陈松林参加会议。

会议传达了河南省政协 习近平总书记关于加强和改进 人民政协工作的重要思想理论研 讨会精神和全省政协系统党的建 设工作座谈会精神,围绕会议主 题进行交流发言。

王璋要求,要准确把握 习近平总书记关于加强和改进 人民政协工作重要思想的科学 内涵和精神实质。深刻理解"坚 持中国共产党对人民政协的领

导""坚持人民政协的性质定位" "聚焦党和国家中心任务履职尽 责""紧扣保障和改善民生献计 出力""发挥社会主义协商民主 的重要渠道和专门协商机构作 用""加强和改进政协民主监督 工作""广泛凝聚实现中华民族 伟大复兴的正能量""大力加强 履职能力建设"等重要思想;继 续深入持久开展学习研讨,找差 距,促整改,强化政治引领,把握 人民政协工作政治方向。围绕 中心、履职尽责,助推国家中心 城市建设。坚持全面从严治党, 推进全市政协系统党建高质 量。全面加强自身建设,着力提 升履职能力和水平。把学习成 果体现在推动政协工作和党建 工作高质量上,认真履职尽责, 积极助推发展,为加快推进国家 中心城市建设做出政协应有的 贡献。

县(市)创文工作 全面深入推进

本报讯(记者 董艳竹) 23 日,我市召开县(市)文明城市创建 工作推进会,通报县(市)文明城市 创建情况,重申目标,推进落实, 真正掀起县域创建工作新高潮。

市委常委、宣传部长张俊峰出席会议并讲话。

自5月17日巩义现场会部署 文明城市创建工作以来,各地各 单位大多能做到及时传达会议精 神,安排部署工作,各县(市)文明 城市创建呈现良好局面,但也存 在不少问题。

针对下一步县(市)文明城市 创建工作,张俊峰要求,各县 (市)要强化问题导向,查找工作短板。对照标准找差距,查找工对作短板。对照标准找差距,对照先进找不足,下大力气油的建设,解决顽症痼疾,弥补创建短板,不断朝着各自的目标,超自标迈进。要明确工作目标,提回时,真正解决问题,提高。要效明城市自身取得好成工作往实明城市创建工作往深里做、往深里做、往深里做、往细里做,水平,为郑州国家中心城市建设贡献力量。